

Nevidím Vás, vidíte mě? Moje práce pro Vás vidět bude!

TyfloCentrum Hradec Králové, o.p.s., realizuje od února 2010 projekt **Komplexní program podpory zaměstnávání osob se zrakovým postižením v Královéhradeckém kraji** (reg. č. CZ.1.04/3.3.05/31.00223).

Projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.

Lidé se zrakovým postižením z Královéhradeckého kraje, kteří mají chuť pracovat a jsou ochotni pro to něco udělat, se mohou zapojit do našeho projektu. Mají na výběr řadu aktivit, od individuálního **poradenství a diagnostiky**, přes **vzdělávací programy, job klub, pracovní asistenci**, až po novinku, kterou je **tréninkové zaměstnávání** v TyfloCentru. Snažíme se provázet každého jednotlivce na cestě k možnému pracovnímu uplatnění. Nikomu neslibujeme práci, zato pomůžeme s vytipováním schopností a dovedností, jež se mohou reálně uplatnit na trhu práce. Zájemci se mohou vzdělávat v kurzech především v oblasti práce na PC.

V **Job klubu** nabízíme prostor pro setkávání, vyhledávání pracovních míst na internetu, pomůžeme při psaní životopisu a motivačního dopisu. Připravujeme zajímavé akce a setkání. V nejbližší době zveme na:

- středu 11.5.2011, kdy bude hostem kosmetička, která poradí na téma image v zaměstnání, včetně individuálního poradenství
- středu 8.6.2011, pozvána je jedna ze zaměstnavatelek zrakově postižených, její poznatky, nároky na zaměstnance, zkušenosti
- středu 22.6.2011 jedeme s job klubem navštívit rehabilitační a rekvalifikační středisko v Praze na Dědině.

Projekt je přínosem i pro potencionální zaměstnavatele, kterým nabízíme služby jako analýza pracovního místa a uchazeče, přímou asistenci před i po nástupu do zaměstnání a poradenství spojené s pracovní právní problematikou zaměstnávání zdravotně postižených.

Zájemci o projekt se mohou hlásit u:

Mgr. Dagmar Balcarové, manažerky projektu

TyfloCentrum Hradec Králové, o.p.s.

Okružní 1135/15, 500 03 Hradec Králové

tel: 495 523 729, e-mail: hradec.kralove@tyflocentrum.cz

www.tyflocentrum-.hk.cz

